
COMUNICAT DE PRESĂ 

Campania Națională „Vaccinare și testare pentru învățare!” 

 

      Astăzi, 20.04.2021, începând cu ora 

10, l-am avut oaspete în județul nostru, 

la Inspectoratul Școlar Județean Bacău, 

pe domnul prof. Zoltan Kallos, secretar 

de stat în Ministerul Educației, care, în 

cadrul unei conferințe la care au 

participat peste 200 de persoane ( fizic 

sau online), a promovat Campania 

Națională „Vaccinare și testare pentru 

învățare!”, campanie lansată de 

Ministerul Educației, în data de 

7.04.2021, în parteneriat cu alte 

instituții conexe acestuia, precum Consiliul Național al Rectorilor, Federația Națională Sindicală Alma 

Mater, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret”, 

Consiliul Național al Elevilor, Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România, Uniunea 

Studenților din România, Uniunea Națională a Studenților din România, Federația Națională a Asociațiilor 

de Părinți și Organizația ,,Salvați Copiii”. 

    La conferința de astăzi au participat 

oficialități ale comunității locale 

băcăuane și reprezentanți ai instituțiilor 

partenere: domnul  avocat Leonard Ioan 

Bulai, Prefectul județului Bacău, 

domnul prof. univ. dr. ing. Carol 

Schnakovszky rectorul Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, doamna 

dr. Carmen Mihaela Arim, director 

executiv la Direcția de Sănătate Publică 

Județeană Bacău, domnul colonel 

Ovidiu Vasile Cărășel, inspector șef la 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Maior Constantin Ene” al județului Bacău, domnull Sebastian 



Negrea, reprezentantul părinților, domnișoara Antonia Dovleag, președintele Consiliului Județean al 

Elevilor Bacău, domnul prof. George Adrian Purcaru, președintele Sindicatului Liber din Învățământul 

Județului Bacău, doamna prof. Voicu Ana-Maria președintele Sindicatului „Spiru Haret” Bacău, domnul 

prof. dr. Gabriel Leahu, directorul Casei Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău, doamna prof. Maria 

Laura Șișca, directorul Școlii Gimnaziale „Liviu Rebreanu” Comănești, doamna prof. Doinița Vasiloiu, 

directorul Școlii Gimnaziale „Emil Brăescu” Măgura, domnul prof. Marian Popa, directorul Colegiului 

Național „Gheorghe Vrănceanu” Bacău, domnul prof. Emanoil Remus Cazacu, directorul Colegiului „N.V. 

Karpen” Bacău, gazda evenimentului fiind Inspectoratul Școlar Județean Bacău, reprezentat de doamna 

prof. Ida Vlad, inspector școlar general , alături de doamna prof. Camelia Stamate, inspector școlar general 

adjunct pentru management  și  doamna prof. Lavinia Misăilă, inspector școlar general adjunct pentru 

curriculum. 

     Principiul de bază al acestei 

campanii de promovare este acela 

conform căruia educația te învață să te 

protejezi de opinii neconsolidate, de 

prejudecăți, de știri false și de 

manipulare. Scopul  este informarea 

elevilor, cadrelor didactice si a 

părinților, cu privire la importanța și 

necesitatea diminuării efectelor 

pandemiei de Covid-19 prin 

vaccinarea voluntară a personalului 

din învățământ și testarea elevilor și a 

angajaților din sistemul de învățământ, 

în cazul prezentării unor simptome 

specifice și a situațiilor în care au fost 

contacți ai unor cazuri confirmate de 

infectare. 

 În cadrul campaniei au fost analizate 

toate aspectele de interes pentru 

desfășurarea activităților în sistemul de învățământ, precum pregătirea pentru susținerea examenelor 

naționale și a activităților de recuperare a pierderilor generate de predarea online, impusă de situația 

epidemiologică, organizarea simulărilor la nivel județean, plata burselor pentru elevi în cuantumul minim 

stabilit conform HG 1.064/2020, transportul elevilor, planurile-cadru pentru liceu, formarea continuă a 



cadrelor didactice, dezvoltarea competențelor digitale și a digitalizării educației, analiza necesității de 

extindere a perioadei de desfășurare a cursurilor în învățământul preuniversitar. Totodată, s-au pus în 

discuție problemele specifice, de interes pentru elevi, studenți și cadre didactice, semnalate la nivelul 

unităților de învățământ și a inspectoratului școlar. 

   Considerăm că această conferință a fost un real 

succes în conștientizarea importanței vaccinării 

personalului din învățământ și a tuturor celor 

implicați în actul didactic pentru a ne întoarce, cât 

mai curând, în bănci, la școală! 

        

 

    

 

 

 

 

 

 

 


